


Otrok se smrtno opekel. Na Teznem pri 
Mariboru je desetmesečni Roman Robin 
polil po sebi lonec vrelega mleka, ki mu 
je povzročilo tako hude opekline, da jim 
je podlegel v bolnici. 

Težka nesreča kamnoseka. Velik ka
men, ki se je odkrušil o*d skale, je zdro
bil nogo v stopalu Alojziju Breznik, 38
letnemu kamnoseku iz Ribnice na Po
horju. 

Usodepolno srečanje dveh avtomobilov. 
Na odcepitvi banovinske ceste od državne 
proti Motniku in Kamniku sta se v zad
njem trenutku na ovinku ozke ceste za
gledala nasproti dva tovorna avtomobila. 
Eden je vozil 23 romarjev na Brezje iz 
Št. Petra pod sv. gorami. Drugi je peljal 
prazne sode na Bizeljsko po vino. Na vr
hu sodov sta sedela Franc Sadnik iz Most 
in šofer Franc Verdnik. S tem avtomobi
lom so se vozile spredaj poleg šoferja še 
tri osebe. Pri srečanju obeh vozil je od
rekla lesena ograja in avto s sodi se je 
prekucnil v 3 m globoko potočno strugo. 
Pri pogledu na nevarnost je skočil s so
dov še pravočasno šofer Verdnik, F. Sad
nik. pa je dobil pri padcu na glavi tako 
hude poškodbe, da jim je takoj podlegel. 
Ostalim potnikom v prevrnjenem tovor
nem avtomobilu se ni zgodilo prav nič 
hudega. 

Dve avtomobilski nesreči. Dne 24. sep
tembra beležijo v Sloveniji dve avtomo
bilski nesreči, ki hvala Bogu nista zahte
vali človeških žrtev. Na cesti iz Grosup
Ija proti Ljubljani se je prevrnil osebni 
avto, ki je last inženerja Gabrijela Kom
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panca. Avto je šofiral inžener sam in z 
njim sta bila električna mojstra Mučnjak 
in Hell. Pri prekucu se je samo poškodo
val g. inžener, sopotnika sta ostala nepo
škodovana. — Istega dne je došlo pri Li
tiji proti Savi pri Kusu do hujše avtomo
bilske nesreče pri prvih železniških za
tvornicah. Brzovlak je zagrabil zadnji del 
tovornega avtomobila, ga zaobrnil ter ga 
treščil v jarek, kjer se je čisto razbil. Oba 
potnika, ljubljanski zastopnik Ivan Glo
bevnik in njegov oče sta skočila v zad
njem trenutku iz avtomobila in sta si re
šila življenje. V avtomobilu je bil precej
šen tovor čokolade ter bonbonov in utrpi 
Globevnik škode za dobrih 50.000 Din. 

Tramvajska nesreča v Ljubljani. Zad
njo nedeljo krog poldne sta trčila v Ljub
ljani na tramvajskem križišču pred ka
varno »Evropa« vsled napačno postavlje
ne kretnice dva s potniki napolnjena 
tramvajska voza. Precej potnikov je bilo 
težje in lažje ranjenih. Nevaren pretres 
možganov je dobil pri nesreči Jakob Le
narčič, sorodnik znanega industrijca iz 
Josip dola pri Ribnici na Pohorju. 

Pri padcu s kolesa mu počila lobanja. 
Leber Franc, 381etni dninar z Velike Pi
rešice pri Celju, je v noči trčil s svojim 
kolesom ob drugega kolesarja. Vsled tr
čenja je padel na tla in si je pri padcu 
prebil lobanjo. 

Huda železniška nesreča. 4 km od znane 
francoske Marijine božje poti Lurd pri 
vasi Ossum sta trčila 23. septembra na 
večer na odprti progi ekspresni in brzo
vlak. Vsi vagoni brzovlaka so se čisto 
razbili, več vagonov ekspresnega vlaka je 
skočilo iz tira. Izpod razvalin razbitih va
gonov so potegnili l f mrtvih, 50 hudo in 
več lažje ranjenih. 

Štiriletni otrok iz jeze zanetil požar. V 
V Dobrunjah pri Ljubljani je bil štirilet
ni otrok zadnjo nedeljo tepen, ker je vr
gel v avto kamen. Iz maščevanja je za
žgal frkavec gospodarsko poslopje pri 
Blažu, ki je zgorelo in je škode 14 tisoč 
dinarjev. 

Razne požarne nesreče. Strela je uda
rila v noči med nevihto v kozolec cinkar

niškega delavca in posestnika Pliberšeka 
v Lokrovcu pri Celju. Gasilci so ogenj 
omejili in so rešili stanovanjsko hišo. Ko
zolec je pogorel do tal in znaša škoda 15 
tisoč dinarjev. — Krog polnoči je vsled 
podtaknjenega ognja začela goreti hiša 
Mihaela Bana in njegove žene pri Stari 
vasi nad škocjanom pri Mokronogu. Sta
ra človeka sta se v zadnjem trenutku zbu
dila iz trdnega spanja in sta si še pravo
časno rešila golo življenje. — V Dolnji 
Bistrici pod Slov. Bistrico je uničil ogenj 
hišo in gospodarsko poslopje posestniku 
Ivanu Žaliku. Rdeči petelin se je pojavil 
na skednju, kjer so se igrali otroci z vži
galicami. Škoda znaša 25.000 Din in je 
tem bolj občutna, ker pogorelec sploh ni 
bil zavarovan. — V Loki pri Racah je 
pogorela 10.000 Din vredna stanovanjska 
hiša posestniku Matevžu Potočnik. — V 
Gačniku pri Pesnici je povzročil ogenj 
7000 Din škode posestniku Francu Ploh
lu, kateremu je zgorelo 12 materskih sto
tov sena. — Iz Guštanja tucn javljajo o 
požaru, ki je upepelil na imanju Schellen
burg večjo količino sena. — Pri Sv. Pri
možu nad Muto je zgorela posestniku 
Štefanu Rutniku 20.000 Din vredna sta
novanjska hiša. 



VELIKA POŽARNA NESREČA NA 
DRAVSKEM POLJU. 

V naselju Spodnje Jablane v bližini Cir
kovc na Dravskem polju so pogorela ko
maj pred enim mesecem štirim posestni
kom gospodarska poslopja. Isto vas je 
obiskala v noči na 23. septembra ponov
na in mnogo večja požarna nesreča, ki je 
uničila šestim posestnikom 50 poslopij. 

Par minut pred polnočjo, ko je vse trd
no spalo, so švignili plameni iz gospodar
skega poslopja posestnice Marije Fran
gež. V trenutku je bila cela stavba v ob
jemu plamenov, ki so preskočili na sosed
na poslopja posestnikov Franca Frangež, 
Jakoba Baklan, Štefana Baklan in Matije 
Hrga ter posestnice Elizabete Ekart. Celi 
del vasi je bil v nekaj trenutkih spreme
njen v morje vse imetje uničujočih pla
menov. Kmalu po izbruhu ognja so pri
brseli na kraj nesereč gasilci iz Cirkovc, 
MihevcevDragonja vas, iz Slov. Bistrice 
in iz Ptuja. Po enournem trudapolnem 
gašenju jim je uspelo, da so požar ome
jili in rešili pred popolnim uničenjem ce
lo vas. 

Gasilca Vilko Šile iz Ptuja in Anton 
Korže iz Cirkovc sta dobila pri gašenju 
tako hurle opekline, da sta se morala za
teči k zdravniku po pomoč. 

Hlapcu Vincencu Pernat, ki je spal na 
skednju in je v zadnjem trenutku ušel 
smrti, je zgorela listnica s 1034 Din. 

Celotno požarno škodo cenijo na 500 
tisoč dinarjev, ker so zgorele vse zaloge 
že spravljenih živil in krme. Zavarovalni
na je majhna. Pogorelci so skušali kljub 
resni nevarnosti oteti imetje iz gorečih 
poslopij. Pri reševanju se je opeklo več 
vaščanov in so morali po pomoč v ptuj
sko bolnico. 

R a z n e n o v i c e . 
Krava ustavila vlak. Večerni potniški 

vlak iz Maribora je 24. t. m. ustavila kra
va med postajama Hoče in Slivnica. Žival 
ni hotela s tira, dokler je ni kurjač na
gnal in je nato vlak nadaljeval vožnjo. 

Abesinski fižol. Pod zaglavjem »Za gospodar

je« smo objavili pred tedni vest, da ima mari

borski vrtnar g. Jemec v Razlagovi ulici fižol, 
kojega stročje doseže 1 m dolžine in je v zele

nem stanju zelo izdaten ter priporočljiv. Na to 
vest se je obrnilo že precej oseb na Jemčev 
naslov in ga je prosilo za seme. Gospod vrtnar 
eporoča, da bo oddajal seme za ta fižol na 
spomlad in sicer po zrnih in ne kar po litrih ali 
kilogramih, ker tolike zaloge nima. ter raznih špecerij in tobaka za 5000 D. 

Vlomilci so bili tolikanj oprezni, da so 
bili z rokavicami na delu in niso pustili 
nobenih prstnih odtisov. — Velik vlom je 
bil od neznancev izvršen v prodajalno tr
govca Ivana Hafneriča v Gornji Radgoni. 
Lopovi so odnesli mnogo špecerijskega 
blaga, tobačnih izdelkov ter žarnic. — Pri 
omenjenem trgovcu so poskušali nočni 
vlomilci srečo že leta 1923 in 1928, a so 
bili obakrat pravočasno pregnani. 

Ustreljen iz zasede. Dne 24. septembra 
je bil v bližini svojega doma ustreljen v 
Globokem pri Brežicah 291etni posestnik 
Alojz Zidarič. Mož je hotel iti kosit. Ko
maj je bil od hiše, kamor se je bil priže
nil, oddaljen 200 korakov, je oddal nanj 
neznanec strel iz samokresa. Krogla je 
zadela Zidariča v prša, mu ranila pljuča 
in prebila krvno žilo. Zadeti je imel še to
liko moči, da se je zavlekel do svoje roj
stne hiše, ki je oddaljena od kraja napa
da 80 korakoov, in je tamkaj izdahnil čez 
četrt ure. 

O b ž a l o v a n j a v r e r t n i 
s l u č a j i . 

Pobegli kaznjenec zopet prijet. Orož
niška patrulja na Teznu pri Mariboru, je 
prijela Ignaca Resica, ki je znan vlomilec 
in je pred dnevi pobegnil iz varaždinskih 
zaporov. 

Konja in voz so ukradli v noči neznanci 
iz zaklenjenega hleva mesarju in posest
niku Ivanu Koresu pri Devici Mariji v 
Puščavi. 

Dva vloma. Neznani storilci so vdrli v 
noči na 25. sep. z dvorišča v skladišče 
trgovine Lakner v mariborskem Magdal. 
predmestju. Odnesli so gotovine 2000 Din 


